



Kublovské noviny

www.kublov.cz

číslo 3 / říjen 2011

obec@kublov.cz

Aktuálně ze života obce

Rekonstrukce topení v MŠ

Zastupitelstvo obce Kublov zvážilo možnost podat žádost o dotaci na Státní fond životního prostředí, která by vyřešila zateplení budovy Mateřské školy Kublov včetně výměny oken, podlah a změny otopného systému. Rozhodlo tuto žádost podat v rámci prioritní osy 2.1.1. v rámci XXVI. výzvy a souhlasí i s podmínkami SFŽP pro poskytnutí dotace. Zastupitelstvem byl dán starostovi souhlas k tomu, aby za obec uzavřel smlouvu se společností Energy Benefit Centre, a.s. za účelem pořízení dokumentace nezbytné pro podání žádosti o dotaci.

Opravy zasedací místnosti Na Pěnkavce

Pavel Malec ml. po dohodě s obcí zdarma vypracoval projekt možné budoucí úpravy zasedací místnosti Pěnkavky. Bylo rozhodnuto projekt doplnit tak, aby mohl být podkladem pro stavební povolení, jeho zpracování bude zadáno autorizované osobě. Tento prostor v přízemí by měl být odizolován a zrekonstruován. Jde především o výměnu oken, podlahy a topného tělesa. Přístavbou přístřešku před dveřmi k budoucímu WC, které plánujeme místo současných sklípků na palivo, dojde i k jeho částečnému zateplení.

CHKO Křivoklátsko

Starosta obce se sešel s vedoucím CHKO Křivoklátsko Dr. Hůlou. Projednávali současný stav přípravy na vyhlášení národního parku Křivoklátsko. Starosta obce požádal, aby CHKO Křivoklátsko po opakované změně ve vedení ministerstva životního prostředí iniciovala společné jednání starostů a zástupců MŽP k ujištění, že i současné vedení se cítí být vázáno předchozími dohodami o podobě připravovaného parku, zejména dohodami o úpravě pohybu občanů dotčených obcí v parku a to pěších i cyklistů. Dr. Hůla přislíbil, že takové jednání iniciuje a starostu informoval o současné podobě návrhu zákona o NP Křivoklátsko.

Dr. Hůla dále informoval, že k žádosti obce Kublov byla do plánu péče CHKO pro následující období zahrnuta kultivace současné podoby Zdícké skály. Úprava bude spočívat především ve vykácení náletových dřevin.

Sbírka použitého ošacení

se uskuteční **v sobotu 15. 10. 2011 od 9.00 do 10.00 hodin v chodbě kina Na Pěnkavce**

Sbírá se nepoškozené, čisté a suché ošacení, lužkoviny a obuv balte do igelitových vaků nebo do krabic. Nesbírá se elektrozařízení, nábytek, kola, kočárky

Svoz nebezpečného odpadu

Obec Kublov ve spolupráci s AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. uskuteční **v sobotu 22.10.2011 od 7.00 do 7.30 hodin na ploše u rybníka ve vsi svoz nebezpečného odpadu pro občany.**

Můžete odevzdat znečištěné obaly od barev, olejů, zářivky, výbojky, AKU baterie, suché galvanické články, pneumatiky, televizory, rádia, lednice, mrazáky a ostatní elektrochemický odpad. Dále vyřazené léky, oleje, olejové filtry.

Elektrozařízení bude odebíráno na zpětný odběr bezplatně, ale pouze kompletní výrobky. Sběr nebezpečného odpadu je pro občany Kublova bezplatný, náklady hradí obec. Právnícké osoby platí za odpad dle ceníku pro rok 2011.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Kublov zasahovala při likvidaci požáru

Dne 28.8.2011 ve večerních hodinách vypukl v obci požár domu č.p. 33 manželů Jiráskových. Požár byl zjištěn členem JSDH Kublov p. Rázkou, který jej okamžitě nahlásil a upozornil obyvatele domu, kteří v té domě již spali.

Na úspěšném uhašení požáru se podílela i jednotka sboru dobrovolných hasičů naší obce, která započala s hasebním zásahem cca 20 minut před příjezdem profesionálních hasičů a po uhašení požáru zajistila dohašovací práce. Zásahu jednotky, která je organizační složkou obce, se zúčastnili pod velením Martina Zrcka tyto její členové : V. Rypáček, L. Jánský, M. Schovánek, P. Rázka, M. Schováňková, F. Kymlička, a J. Dobrota.



Na žádost vyhlášenou obecním rozhlasem reagovalo nebývalé množství našich občanů, kteří přišli pomoci při likvidaci následků požáru v následujících dnech.

Dne 29.8.2011 pomoc poskytli pan Halas Lubor, Jánský Ladislav, Prošek Stanislav, Pavel Laštovička, Josef Zíma, Petr Hořejš,

Jaroslav Kučera, Pavel Spurný, Josef Němec, Jiří Zíma, Jan Hošek, Hana Hošková, Jaroslav Kulhánek, Pavel Kratochvíl, Ladislav Leipert, Ladislav Leipert ml., Martin Průša, Jiří Barchánek a Václav Rypáček.

Dne 30.8.2011 zejména při provizorním zakrytí střechy pomáhali p. Jánský, Hořejš, Rypáček, Barchánek, Kučera, Kopp, Schováňková a Jirásek Jan. Všem patří velký dík.

Kublovští hasiči se podíleli na záchraně broumského občana

Dne 6.10.2011 se na naši obec s žádostí o pomoc při pátrací akci po pohřešovaném, obrátil starosta obce Broum. Na žádost našeho starosty krajské operační středisko HZS v Kladně vyhlásilo poplach pro naši zásahovou jednotku i pro jednotky v okolních obcích. V několika minutách se na místo dostavilo devítičlenné družstvo našich hasičů a zapojilo se do pátrání. I když účast naší jednotky byla v regionálním tisku opomenuta, byl to p. Kymlička, který spolu s příslušníkem policie pohřešovaného našel. Poděkování náleží i ostatním účastníkům zásahu tj. p. V. Rypáčkovi, L. Jánskému, M. Zrckovi, M. Schováňkové, M. Schováňkovi, V. Kučerovi a P. Pánkovi.

Ze sportu

TJ Kublov – oddíl kopané

V sezóně 2010/2011 mužstvo TJ Kublov postoupilo a po 2 sezónách v nejnižší soutěži se mu podařilo navrátit do III.třídy. Tento postup s sebou přinesl nutnost rekonstrukce objektu kabin včetně sociálního zázemí. Velký dík patří obci Kublov, která na rekonstrukci přispěla nemalou částkou a umožnila tak nákup nezbytného stavebního materiálu. Zároveň se touto cestou sluší poděkovat všem, kteří se ve svém volném čase na celé rekonstrukci podíleli. Za všechny nelze nejmenovat Marka Zmrzlého, bez jehož zaujetí a píle by se tato rychlá prázdninová akce nikdy nedokončila. V rámci rekonstrukce byla položena nová střešní krytina a opraveny veškeré vnitřní

prostory. Jednalo se zejména o kompletní vytvoření koupelny a WC včetně nových rozvodů vody a kanalizace, sanitárních předmětů, keramických obkladů a dlažeb. V ostatních místnostech byly položeny nové podlahové krytiny, vytvořeny nové sádkartonové podhledy, vyspraveny trhliny ve stěnách a příčkách včetně kompletního vymalování. Rovněž bylo uděláno mnoho drobných dokončovacích prací jako např. nátěry dveří a oken vč. mříží. Nezbytné práce se před začátkem nové sezóny stihly dokončit. Teď ještě zbývá dotáhnout do konce i to, co návštěvník fotbalového utkání zaregistruje na první pohled, a co kazí celkový dojem z jinak dobře odvedené práce. Jedná se o rozbité desky venkovního podhledu a stavební odpad, který je nutné odvézt na skládku.

Postup s sebou přinesl i potřebu sehnat několik nových hráčů, což se také podařilo. Že to bylo nutné, se ukázalo hned z kraje sezóny, kdy se dlouhodobě zranili dva hráči- jedna z opor obranné řady Petr Hamouz a nejlepší střelec týmu z minulého ročníku Jakub Kratochvíl.



Rádi bychom pozvali všechny naše fanoušky na nadcházející podzimní utkání.
Zbývající utkání v podzimní části III.třídy skupiny B

9.10. NE	14:00	Neumětely B – Kublov	13. 11. NE	14.00	Osek B - Kublov
16.10. NE	10:15	Kublov – Felbabka	20. 11. NE	10.15	Kublov – Hostomice B
23.10. NE	14:00	Beštín – Kublov			
29.10. SO	14:30	Rpety - Kublov			
6.11. NE	10:15	Kublov – Újezd B			

(příspěvek J. Patera)

Tenisový oddíl Sokol Kublov

Tenisový oddíl Sokol Kublov se účastnil krajské Soutěže smíšených družstev 2011, 4. třída skupina C, ve věkové kategorii Dospělí 4 + 2 (to znamená, že zápas hrají za každé družstvo vždy 4 muži a 2 ženy). Soutěž řídí Středočeský tenisový svaz.

Převážná většina zápasů byla odehrána ve složení : Míchal Josef ml., Kratochvíl Miroslav, Jirásek Tomáš a Krečko Artur. Z žen Dohnalová Lenka a Kúthová Renáta.

TK Sokol Kublov skončil ve své desetičlenné skupině na 8 místě s 12 body.

Každý rok se koná poslední sobota v září na ukončení tenisové sezóny tradiční místní tenisový turnaj ve čtyřhrách. Letos se tento turnaj uskutečnil 24.9.2011. Zúčastnilo se 5 dvojic. Vítězem turnaje se stala dvojice Miroslav Malec a Artur Krečko.

(příspěvek M.Malec)

Tabulka skupiny

Pořadí	Klub	Vítězství	Porážky	Body v tabulce
1	Lokomotiva Beroun B	9	0	18
2	SK Nižbor	7	2	16
3	Tennis club Hýskov	7	2	16
4	TJ ČECHIE Nový Jáchymov	6	3	15
5	TJ Sokol Dobřichovice B	5	4	14
6	F.H.TK Dobřichovice D	4	5	13
7	TJ Sokol Dobřichovice C	3	6	12
8	TJ Sokol Kublov	3	6	12
9	Spartak Žebrák B	1	8	10
10	LTC Beroun C	0	9	9

Z kultury

Po celý měsíc listopad se koná vzpomínková výstava obrazů nazvaná

KRAJINY MARIE HOŠKOVÉ

Vernisáž se uskuteční dne **2. 11. 2011 v 17.30 hod.** výstavu zahájí spisovatel Otomar Dvořák.

Obrazy nedávno předčasně zesnulé kublovské malířky nainstalované v prostorách

MĚSTSKÉ KNIHOVNY V BEROUNĚ si můžete přijít prohlédnout **od 2. do 30. 11. 2011**

v časech, kdy má knihovna otevřeno pro veřejnost:

po, st, čt 8:30 – 17:00 út, so 8:30 – 11:00 pá 8:30 – 15:00

Letošní „**Předvánočního setkání**“ s občany obec připravuje na sobotu 3.12.2011 v sále Na Slovance. Program zahájí vystoupení dětí z Mateřské školy Kublov ve 13.30 hodin, následovat bude beseda se spisovatelem Otomarem Dvořákem a od 15.00 hodin zahraje hudební soubor Dixieland ze Zdic. Pro důchodce z Kublova bude připraveno občerstvení a dárek.

Na druhý svátek vánoční 26.12.2011 se uskuteční **Vánoční koncert** souboru Kubr

V sobotu 21.1.2012 je na již **9.Obecní ples** zajištěna hudební skupina „Úžas“ pana Henyše.

Maminky a tatínkové, také každý den přemýšlíte jak zabavit své dítě?

Pojďme najít místo, kde bychom se mohli scházet a příjemně trávit se svými dětmi volný čas. Společně můžeme najít mnoho zábavných aktivit, vždyť udělat svému dítěti radost je jeden z nejkrásnějších pocitů každého rodiče. Pokusme se založit občanské sdružení. Pokud máte zájem toto sdružení podpořit nebo se aktivně zapojit, přijďte **v úterý 18.října 2010 v 16 hod do zasedací místnosti v MŠ Kublov, 1. patro.** Klára Pelcová

Pošta Kublov - informuje

Jak již mnozí občané Kublova zaznamenali, od 1.9.2011 došlo ke změně v dodávání zásilek. Veškeré zásilky dodává v obci Kublov, pošta Zdice. Své dotazy, podněty a přání k této změně můžete zasílat na e-mailovou adresu info@cpost.cz.

Provozní doba i rozsah služeb místní pošty zůstává zatím beze změn. Můžete si zde založit osobní účet, účet k podnikání, stavební a penzijní spoření, využít širokou nabídku pojištění od České pojišťovny a.s.

Poštovní spořitelna také připravila zvýhodněné akce pro zaměstnance i členy SD Jednoty COOP a Raiffeisen stavební spořitelna akci "Smlouva zdarma". Podrobnosti získáte na místní poště.